
平成３０年度 松阪商業高校 学校アンケート〔保護者対象〕 

平素は本校の教育活動に格別のご理解、ご協力をいただきありがとうございます。 

  本校では、本校が推進する教育活動へのご理解をより一層図っていただくとともに、保護者の皆様のご意見、ご要望を

本校の教育活動に活かしていくことを目的に、アンケートを実施しています。つきましては、現時点での保護者の皆様の学校

に関する率直なご意見を伺い、どこが改善され、どこが改善されていないか、結果をもとに来年度の教育活動に活かして

いきたいと考えていますので、ぜひご協力ください。 

 尚、以前は無記名で行ってきましたが、「現状を少しでもよくしようという建設的な意見が頂きたい」、「この問題はもっ

と詳しく聞きたいということがあっても、無記名では問題の詳細を調べることもできない」という理由から記名とさせて頂

いています。しかし、どうしても記名しにくいという方は、無記名でもかまいません。 

 

  学年（   ）組（   ）生徒名（             ）保護者名（               ） 

 

以下の質問について、ＡＢＣＤＥの中から該当する記号を○で囲んでください。 

Ａ：思う（よく当てはまる）  Ｂ：やや思う（やや当てはまる）  Ｃ：あまり思わない（あまり当てはまらない） 

Ｄ：思わない（まったく当てはまらない）  Ｅ：わからない 

１ 松商の学校目標はわかりやすいものになっている。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

２ 松商の様子を学校からの便りや学年通信、ホームページ等でよく知ることができる。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

３ 子どもは松商での授業がわかりやすいと言っている。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

４ 子どもが松商で取得した各種検定の資格をほぼ知っている。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

５ 子どもは家庭学習を行っている。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

６ 進路に関する必要な情報が提供されている。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

７ 子どもの適性や希望などを活かした、計画的な進路指導が行われている。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

８ 松商生はあいさつ等、礼儀正しい。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

９ 松商生の頭髪、服装など身だしなみが高校生らしい。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

10 あいさつや服装頭髪指導などの生活指導に共感できる。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

11 教員は保護者の悩みや相談について親切に対応してくれる。  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

12 教員は子供の悩みや相談について親切に対応してくれている。   Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

13 松商の教育相談等の相談体制が充実している。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

14 教員は家庭との連絡をよくとっている。  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

15 子どもは、学校であった出来事などを家庭でよく話をする。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

16 子どもは体育祭・文化祭などの学校行事が充実していると言っている。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

17 部活動は活発である。  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

18 部活動の指導について満足している。  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

19 子どもは明るく安心な学校生活を送っている。  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

20 教職員の電話や来校時の対応は適切である。 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

ご要望・ご意見等がございましたら、ご自由にお書きください。欄が足りない場合は裏面にお書き下さい。 

 

●１2月７日（金）までに返信用封筒に同封の上、返信下さい。直接担任に渡していただいても構いません。 


